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ΠΡΟΣ:

     

ΚΟΙΝ.:

Ν. Σμύρνη, 20-10-2022

Αρ. Πρωτ. : 19551

1/  Όλες τις σχολικές μονάδες ΔΕ 
Δ΄Αθήνας

2/ Σιβιτανίδειο Δημόσια Σχολή 
Τεχνών και Επαγγελμάτων

4ο ΠΕΚΕΣ Αττικής
1o ΚΕΔΑΣΥ
2ο ΚΕΔΑΣΥ

    ΘΕΜΑ: Σεμινάριο για την Αντισεισμική Προστασία Σχολικών Μονάδων

Οι Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας και Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας,  δια των Υπευθύνων
Αγωγής Υγείας, στο πλαίσιο της υποστήριξης και ενδυνάμωσης των εκπαιδευτικών, προσκαλούν
σε επιμορφωτικό δια ζώσης σεμινάριο σε συνεργασία με τον Ο.Α.Σ.Π. με τίτλο:

 
Αντισεισμική Προστασία των Σχολικών Μονάδων   

Ειδικότερα θα συζητηθούν τα θέματα:

“Ο Σεισμός ως Φυσικό Φαινόμενο. Η Σεισμικότητα της Ελλάδας”. Εισηγήτρια η κα Δέδε Ιωάν-
να, Γεωλόγος MSc, Τμήμα Εκπαίδευσης – Ενημέρωσης ΟΑΣΠ.

“Σεισμοί  και  Κατασκευές”.  Εισηγητής  ο κ. Καραγιάννης  Φώτης,  Πολιτικός  Μηχανικός,  Τμήμα
Εκπαίδευσης – Ενημέρωσης ΟΑΣΠ.

“Σεισμικός  Κίνδυνος  και  Σχολικές  Μονάδες.  Εμπειρίες  και  Διδάγματα.   Εργαστήρια
Δεξιοτήτων”.  Εισηγήτρια  η  κα  Δρ  Κούρου  Ασημίνα,  Γεωλόγος,  Αν.  Προϊσταμένη  Διεύθυνσης
Κοινωνικής Αντισεισμικής Άμυνας ΟΑΣΠ.

Το σεμινάριο απευθύνεται στους/στις Διευθυντές/ύντριες των Σχολικών Μονάδων Πρωτοβάθμιας
και   Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας και στους/τις εκπαιδευτικούς που είναι υπεύθυνοι/ες
για την διαχείριση του σεισμικού κινδύνου-πολιτική προστασία της σχολικής μονάδας στην οποία
υπηρετούν και  θα διεξαχθεί  στο αμφιθέατρο του  1ου Γυμνασίου Αγ.  Δημητρίου {Στρογγυλό},
(Διεύθ. : Στρ. Παπάγου 23,  Άγ. Δημήτριος, είσοδος στο αμφιθέατρο από οδό Καλλιθέας, Τηλ. :
210 9751400, μετρό Αγ. Δημητρίου), την  Παρασκευή 4 Νοεμβρίου 2022  και ώρες  10:00-13:00
αφού διασφαλιστεί η ομαλή λειτουργία του σχολείου.

Οι  ενδιαφερόμενοι/ες  εκπαιδευτικοί  καλούνται να  συμπληρώσουν  την   ηλεκτρονική  φόρμα
συμμετοχής  έως  και  την  Τετάρτη  2  Νοεμβρίου  2022 στον  σύνδεσμο
https://forms.gle/53jxEeMFyZypWUSs6   (σε περίπτωση που ο σύνδεσμος δεν ανοίγει, μπορείτε να
τον αντιγράψετε και να τον επικολλήσετε το   στη γραμμή διεύθυνσης του φυλλομετρητή σας).

Όλοι/ες όσοι/ες συμπληρώσουν τη φόρμα συμμετοχής θα γίνουν δεκτοί στο σεμινάριο.

Η  παρακολούθηση  είναι  προαιρετική  και  χωρίς  οικονομική  επιβάρυνση  για  τους/τις
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συμμετέχοντες/ουσες εκπαιδευτικούς.

Επισημαίνεται  ότι  θα  τηρηθούν  όλα  τα  απαραίτητα  μέτρα  προστασίας  για  τον  περιορισμό  της

διάδοσης του κορωνοϊού σε κλειστούς χώρους και συνιστάται η χρήση μάσκας.

             Η Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας                                                            Ο  Διευθυντής
   

                 Μάρα  Δρακοπούλου                                                          Δρ. Παρασκευάς Γιαλούρης
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